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У сучасному суспільстві вплив інформаційних технологій поширюється 

практично на всі аспекти людського життя, докорінно змінюючи те, як ми 

взаємодіємо з навколишнім світом. Освіта, зокрема, зазнала значної трансформації 

завдяки інтеграції сучасних інформаційних технологій. Серед різних освітніх сфер, 

на які це вплинуло, особливо виділяється вивчення іноземних мов. Це дослідження 

має на меті заглибитися в нюанси впливу сучасних інформаційних технологій на 

процес вивчення іноземної мови, з'ясувати їхню роль в оптимізації результатів 

навчання та створенні більш динамічного і цікавого навчального середовища. 

Студенти часто стикаються з проблемою того, що вони не мають бажання 

вивчати англійську мову. Це може вплинути на їхній успіх. Тому, використання 

інтерактивних технологій на заняттях може створити приємні умови для навчання 

та допоможуть кожному студенту досягати високих результатів. За допомогою цих 

технологій студенти можуть працювати разом, розв’язувати проблеми, ставити цілі, 

планувати дії та досягати високих результатів.  

Інтерактивні технології пропонують багатогранний підхід до підвищення 

зацікавленості студентів у вивченні англійської мови. Включаючи елементи 

гейміфікації, мультимедійні ресурси та інтерактивні вправи в навчальну програму, 

викладачі можуть створити захопливий і динамічний навчальний процес, який 

зацікавить студентів і стимулюватиме їхню внутрішню мотивацію [3, с. 6-7]. 

Додатки віртуальної реальності (VR) і доповненої реальності (AR) ще більше 



І ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ МОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ  

В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ АГРЕСІЇ 

294 

 

  

занурюють студентів в автентичний мовний контекст, сприяючи виникненню 

почуття захоплення і цікавості [4, с. 3]. 

Мобільне навчання – це нова тенденція в освіті, яка вимагає створення та 

впровадження нових навчальних середовищ. За принципами організації та подання 

матеріалу мобільне навчання значно відрізняється від традиційного електронного 

навчання. Оскільки навчання відбувається саме «на ходу», а не переглядаючи 

слайди чи презентації [1, с. 18]. Мобільні технології можуть бути корисними для 

покращення якості освіти та доступності, а також як прилад для створення 

індивідуальних навчальних планів. Використання мобільних застосунків у 

навчальному процесі має велику здатність для підвищення ефективності 

самостійної роботи, а також для покращення мовної підготовки. Вони роблять 

складний процес вивчення мови зосередженим на інтенсифікації та індивідуалізації 

самостійної роботи та підвищенні мотивації.  

Використання інформаційних технологій під час вивчення англійської мови 

втілює такі принципи як: 

- Індивідуалізація, що означає можливість адаптувати навчання до потреб і 

навичок кожного студента. 

- Диференціація, що визначає можливість студентам вибирати та виконувати 

завдання різної складності та обсягу, що відповідають їхнім здібностям і рівню 

знань. Відповідно до того, як вони їх засвоюють, завдання подаються в 

послідовності, яка відповідає їхнім потребам. 

- Інтенсифікація – це використання різноманітних стратегій презентації та 

організації навчального матеріалу за допомогою різноманітних інтерактивних форм 

робіт, що дозволяє студентам бути активнішими та покращити засвоєння матеріалу 

[2, с. 193]. 

Сучасні інформаційні технології полегшили доступ до ресурсів для вивчення 

мови, подолавши обмеження часу та простору. Сьогодні студенти більше не 

обмежені традиційними рамками фізичних класів чи підручників. Натомість вони 

можуть користуватися безліччю матеріалів для вивчення мови через онлайн-



І ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ МОВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ  

В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ АГРЕСІЇ 

295 

 

  

платформи та мобільні додатки, що дає їм змогу гнучко розпочинати свою мовну 

подорож у зручний для них час. Така підвищена доступність дає можливість 

студентам персоналізувати свій навчальний досвід відповідно до своїх 

індивідуальних уподобань і розкладу, тим самим сприяючи більш інклюзивному та 

орієнтованому на студентах підходу до мовної освіти 
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